
                                                  Итоги   изучения   запросов   и   образовательных     потребностей 
 
 

 №                     ВОПРОСЫ    2020 - 2021     2021 – 2022   2022 - 2023 

1 Знаете  ли  Вы, что  важнейшей  задачей  современного  образования  является  повышение  качества  образовательных  
услуг? 

Да 59% 75% 84% 

Нет 20%  16% 5% 

Затрудняюсь  ответить 15% 9% 3% 

2   Посещает  ли  Ваш  ребенок  учреждения  дополнительного  образования, музыкальные  школы (студии), спортивно- 
     оздоровительные учреждения и т.д.? 

Да  35% 49% 60% 

Нет 64% 45% 52% 

3 Чем  интересуется  Ваш  ребенок?   Постоянны  ли  его  интересы? 

Музыка, конструирование   10% 14% 25% 

Спорт(вид)      43% 55% 65% 

Компьютерные игры     70% 70% 85% 

Учебой   35% 55% 65% 

Свой вариант   20% 16% !5% 

4 
 

Считаете  ли  Вы,  что у Вашего  ребенка  есть  особые таланты, способности?   

Да 59% 65% Да 59% 65% 67 59%    68% 72% 

 Нет 35% 28% 32% 

Затрудняюсь     10% 13% 4% 

5 Оцените  важность  образовательных  услуг  в  лицее  по направлениям  внеурочной  деятельности. Поставьте  в  ячейке  
рядом  с  каждым высказыванием  номер  места  по  важности  от 1 (самое  важное)  до  7 (менее   важное)  

Спортивно- оздоровительное    63% 50% 48% 

Художественно-эстетическое  45% 44% 55% 

Научно-познавательное  55% 60% 72% 

Гражданско-патриотическое  65% 78% 83% 

Проектное  25% 32% 43% 

Социальное  75% 79% 82% 



6 Какую дополнительную информацию об организации образовательного процесса Вы хотели бы получить от администрации, 
от  учителя,  мед.работника, социально - психологической службы?  

 Никакую  65% 78% 88% 

 Ваш вариант  32% 25% 22% 

  


